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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO 
CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO 
FÍSICA DO INSTITUTO FEDERAL DO 
SUDESTE DE MINAS GERAIS (IF SUDESTE 
MG) – CAMPUS BARBACENA, REALIZADA 
EM 9 DE JULHO DE 2020. 

Ata da reunião do Colegiado do curso de Licenciatura em Educação Física do Instituto 
Federal do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG) campus Barbacena, realizada no 
dia nove de julho de dois mil e vinte, por meio de vídeo-conferência virtual, com início 
às quinze horas e trinta minutos. Estavam presentes os docentes Bernardo Miloski Dias 
(coordenador do curso) e Scheila Espíndola Antunes, e os discentes Leiciane Martins de 
Paula e Hilário Júnior Faustino. Pauta: 1) Apreciação da proposta de classificação das 
disciplinas das matrizes do curso (antiga e atual) para ensino remoto. O professor 
Bernardo iniciou a reunião perguntando se, após período de análise, os membros 
estavam de acordo com a proposta de classificação das disciplinas para implementação 
de ensino remoto estabelecida pelo Núcleo Docente Estruturante. Todos se mostraram 
favoráveis a proposta. O professor Bernardo trouxe os apontamentos enviados pelo 
professor Alexandrino, que não esteve presente em virtude de compromissos do comitê 
de enfrentamento ao Covid-19. O professor Alexandrino indicou que as disciplinas 
Fundamentos do Ensino do Atletismo I e Fundamentos do Ensino do Atletismo II 
deveriam ser alocadas no grupo 4, e não no no grupo 3. Além disso, a disciplina 
Planejamento Esportivo deveria ser alocada no Grupo 2, e não no grupo 1. Todos  os 
membros concordaram com as alterações. Além disso, o colegiado deliberou que a 
disciplina Primeiros Socorros deveria ser classificada como Grupo 2. O professor 
Bernardo Miloski Dias agradeceu a presença de todos e, não havendo mais nada 
acrescentar, encerrou a reunião às dezesseis horas. Eu, Bernardo Miloski Dias, 
coordenador do curso de Licenciatura em Educação Física do IF Sudeste MG – campus 
Barbacena, lavro esta ata que após aprovada será devidamente assinada por mim e pelos 
presentes. 
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